



В Свердловской области местный житель признан виновным в преступлениях экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю города Первоуральска. Он признан виновным в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Установлено, что в 2011-2013 годах в одной из социальных сетей Интернета молодой человек разместил материалы экстремистского содержания (изображения нацистской атрибутики и фашистской свастики, а также другие визуальные материалы). Кроме того, в апреле 2013 года он расклеил на здании городского военкомата, а также у подъезда опорного пункта полиции провокационные листовки экстремистского содержания. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 440 часов исправительных работ.

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596968>